

Ad by **CRITEO**

Report this ad

Ad choices 

---

## ΣΙΝΕΜΑ

---

# Αυλαία στις 24 Μαΐου για το "Cine Πανόραμα"



21/05/2022 07:46 | THESTIVAL TEAM



Καλοκαίρι γεμάτο με ταινίες κάτω απ' τα αστέρια υπόσχεται για 24η χρονιά το δημοτικό σινεμά «**Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ**» που ανοίγει τις πόρτες του στις **24**





Με την δεδομένη και την διαχρονική του ποιότητα, το **«CINE ΠΑΝΟΡΑΜΑ»** έρχεται να κατακτήσει και φέτος τις καρδιές χιλιάδων σινεφίλ, καταφέροντας την ίδια ώρα να διατηρεί τη ρομαντική του ατμόσφαιρα σε ένα καλαίσθητο χώρο που θυμίζει τις παλιές όμορφες εποχές των θερινών σινεμά.

*«Από τις 24 Μαΐου έχουμε και επίσημα καλοκαίρι στον Δήμο μας, αφού ξεκινά τις προβολές του το «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ» για να δώσει την σκυτάλη στις 15 Ιουνίου στο «Cine Πυλαία». Γιατί καλοκαίρι θα πεί ...τα θερινά τα σινεμά του Δήμου μας! Σας περιμένω να μοιραστούμε μικρές αλλά απαραίτητες ανάσες διασκέδασης και ξεκούρασης με τη μεγάλη οθόνη. Καλό καλοκαίρι και Καλές προβολές!»* τονίζει στο μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**.

## Πρεμιέρα με **«Έγκλημα στο Νείλο»/ Λίγα λόγια για την ταινία**

Η ταινία επανενώνει την ομάδα παραγωγής της παγκόσμιας επιτυχίας του 2017 «Έγκλημα στο Orient Express», με πρωταγωνιστή τον πέντε φορές προτεινόμενο για Όσκαρ Kenneth Branagh. Ο φαινομενικά τέλειος και ειδυλλιακός μήνας του μέλιτος ενός ζευγαριού διακόπτεται απότομα από βίαιους θανάτους και το ταξίδι του Πουαρό μετατρέπεται σε περιπέτεια, καθώς καλείται να ανακαλύψει για ακόμη μια φορά τον δολοφόνο. Μια ταινία με πολλαπλά θύματα, πολλούς υποψήφιους δολοφόνους και με το ακροατήριο να προσπαθεί να μαντέψει μέχρι την τελευταία στιγμή την

βράδυ και η είσοδος θα είναι δωρεάν, με απαραίτητη την τηλεφωνική κράτηση θέσης στο τηλέφωνο 2313301013.

### «TOP GUN: MAVERICK»

Ο Τομ Κρουζ μετά από 36 χρόνια φοράει ξανά τη στολή του πιλότου και τα χαρακτηριστικά γυαλιά ηλίου που τον καθιέρωσαν σε ένα ρόλο σταθμό της καριέρας του.

Αυτή τη φορά ο Pete «Maverick» Mitchell δεν είναι ένας νεαρός μάχιμος πιλότος αλλά ένας εκπαιδευτής των πλέον ατρόμητων χειριστών πολεμικών αεροπλάνων, ζώντας ακόμα τη ζωή στα όρια.

Το μονοπάτι του θα διασταυρωθεί απρόσμενα με εκείνο του υποσημηναγού Bradley Bradshaw (Miles Teller) ο οποίος δεν είναι άλλος από τον γιο του αδικοχαμένου φίλου του Goose και ένα μπαράζ ενοχών και φαντασμάτων του παρελθόντος θα στοιχειώσουν τον πρωταγωνιστή.

### Πρόγραμμα προβολών

Από Τετάρτη 25.05 μέχρι και Τετάρτη 01.06 στις 9.15 μ.μ.

### Μάθε τί παίζει

-στο τηλέφωνο του κινηματογράφου 2310346720

-στο facebook: Σινέ Πανόραμα

-στο instagram: cine.panorama

-στο site του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

-σε κάθε εφημερίδα και site στο πρόγραμμα των κινηματογράφων

Φέτος υπάρχει η δυνατότητα έκδοσης ηλεκτρονικού εισιτηρίου μέσω της πλατφόρμας της [viva.gr](https://www.viva.gr) και στο <https://www.viva.gr/tickets/cinema/cine->



Η έκθεση επικεντρώνεται σε όλους χωρίς την επίσημη πιστοποίηση τους.

Παρά το γεγονός πως πλέον δεν υπάρχει κανένας περιορισμός στη χωρητικότητα αποφασίσαμε να χρησιμοποιούμε το 80% του χώρου, ώστε να υπάρχουν μεγαλύτερες αποστάσεις μεταξύ των καθισμάτων.

## SAVE THE DATE

Από την Τετάρτη 15 Ιουνίου ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος της Πυλαίας (Cine ΠΥΛΑΙΑ), που φέτος συμπληρώνει 10 χρόνια ζωής, ανοίγει και αυτός τις πύλες του προκειμένου να υποδεχθεί τους εκατοντάδες σινεφίλ που και φέτος θα απολαύσουν τους φιλόξενους χώρους του.

### ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

- “Ήθελα να επιλέξω με ηρεμία τον πατέρα του παιδιού μου” – Μια γυναίκα μιλά με θάρρος για την κρυσσαγήρηση ωαρίων
- Κεραμέως: Η Ελλάδα πλέον έχει μπει δυναμικά στο διεθνή ακαδημαϊκό χάρτη
- Γερμανία: Ένας νεκρός και 40 τραυματίες από ανεμοστρόβιλο



Ακολουθήστε το Thestival στο [Google News](#) και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.

## ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Έτοιμη για τις ζεστές μέρες; Εδώ θα βρεις μοντέρνα μαγιό για κάθε σωματότυπο

ABOUT YOU

Βρέθηκε σώα η 17χρονη αγνοούμενη από τη Θεσσαλονίκη

